Commonwealth of Kentucky Alison Lundergan Grimes, Secretary of State

Alison Lundergan Grimes Secretary of State P. O. Box 718 Frankfort, KY 40602-0718 (502) 564-3490 http://www.sos.ky.gov

Certificate of Existence

Authentication number: 125644

Visit https://app.sos.ky.gov/ftshow/certvalidate.aspx to authenticate this certificate.

I, Alison Lundergan Grimes, Secretary of State of the Commonwealth of Kentucky, do hereby certify that according to the records in the Office of the Secretary of State,

KENTUCKY UTILITIES COMPANY

is a corporation duly incorporated and existing under KRS Chapter 14A and KRS Chapter 271B, whose date of incorporation is August 17, 1912 and whose period of duration is perpetual.

I further certify that all fees and penalties owed to the Secretary of State have been paid; that Articles of Dissolution have not been filed; and that the most recent annual report required by KRS 14A.6-010 has been delivered to the Secretary of State.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed my Official Seal at Frankfort, Kentucky, this 9th day of May, 2012, in the 220th year of the Commonwealth.



Mison Lundergan Grimes

Alison Lundergan Grimes

Secretary of State Commonwealth of Kentucky

125644/0028494